

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

50524 *Corrección de error de la Resolución del Consejo Rector del Instituto de Atención Social y Socio Sanitaria del Cabildo de Gran Canaria, para la licitación de servicio para la licitación del suministro de equipamiento socio sanitario para centros dependientes del Instituto AS.*

Advertido error se procede a modificar la fecha límite de presentación de oferta del anuncio (BOE n.º 222, de fecha 23 de agosto de 2017).

Se modifica el punto siguiente

la página 60846 punto 8,

Donde dice: "a) fecha límite de presentación 11 de septiembre de 2017

Debe de decir: "a) fecha límite de presentación 15 de septiembre de 2017

Las Palmas de Gran Canaria, 31 de agosto de 2017.- La Presidenta del Instituto de Atención Social y Socio Sanitaria del Cabildo de Gran Canaria.

ID: A170062552-1